
 

輔英科技大學學輔活動成果報告表 

活動名稱 延修生座談會-學習生涯發展 管制表 
編號 232.08 整體 

滿意度 90% 

承辦單位 護理學院護理系 活動時間 104.05.27 活動地點 護理大樓D208 

經費支出 
■學輔專帳   

支出金額 
配合款：1,632元 

□其他來源： 補助款： 
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參加人數 
合計_16_人 

男 女 小計 

學生 10                        4 6 10 

幹部                            

教師 4                        0 4 4 

職員工 2                        0 2 2 

社區居民                            

合計 16                        

學生 
男__4__人 
女__6__人 

教職 
員工 

男__0__人 
女__6__人 

校內 
總計 

男__4__人 
女__12__人 

校外 
總計 

男____人 
女____人 

基本素養 專業實務 溝通表達 終身學習 關懷服務 理性思辨 健康促進 公民參與 美的賞析 
配分 

【至多填寫3項 
滿分10分】 

8   8     
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邀請經驗豐富的老師及負責課室教學的行政人員，輔導延修生未來課業的生涯規劃，加強學生對課

業學習的信心以及正確的觀念。會中並安排學生與導師相見歡活動，建立師生聯絡網及情誼。 

講 
座 
簡 
介 

姓    名 羅靜婷 現   職 輔英科技大學護理系  講師兼副主任 

重要經歷 成功大學附設醫院 心臟加護病房/護理師 

講座內容 
簡    述 

1. 學生對未來課業的規劃有更明確的方向及信心 
2. 藉由本次座談會，學生更瞭解學校的輔導機制，並利用同儕互相鼓勵的方式，提升學

習效果。 
3. 導師與學生相見歡，建立師生聯絡網，學生在修課期間有導師的關心，在課業或生活

上能更順利。 
4. 與學生對談中，更加了解學生的需求，做為未來延修生輔導機制改善的參考。 

活 
動 
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言 

學生對自已未來課業的規劃相當關心，希望藉由座談會的方式，給予學生學習的正確觀念，並引導

學生提問，針對學生的問題給予協助及說明，讓學生對未來課業的規劃能有更明確的方向及信心面對課

業的挑戰。會後與學生的互動中，能感受學生對未來課業的規劃及積極度的提升。 
感謝四位助教老師協助擔任延修生導師，出席座談會與學生建立師生聯絡網，主動關心學生課業及協
助輔導學生生活上的問題。 
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一、質化成果 
1. 學生對未來課業的規劃有更明確的方向及信心 
2. 藉由本次座談會，學生更瞭解學校的輔導機制，並利用同儕互相鼓勵的方式，提升學習效果。 
3. 導師與學生相見歡，建立師生聯絡網，學生在修課期間有導師的關心，在課業或生活上能更順利。 
4. 與學生對談中，更加了解學生的需求，做為未來延修生輔導機制改善的參考。 
二、量化成果 

全體共計10名學生參加護理系週會「延修生座談會─學生生涯發展」專題演講，依據問卷統計顯
示，80%以上之同學表示非常滿意這次演講主題，而對講者的非常滿意度是90%；另外問卷統計顯示，
對於本次演講場地之非常滿意度有 90%同學同意；認為此次演講使其受益良多，比例高達 90%，總結
問卷之統計結果有90%的同學對於這次演講活動之整體滿意度，表示非常認同。 
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期望透過此次「護理系延修生座談會-學生生涯發展」之座談會，可以落實延修生的課業及生活輔

導。進而強化促進師生和諧以及學生生涯發展的能力之學輔成效。學生也希望每學期都能辦理這樣的

相見歡活動，感受學校對延修生的關心與協助，對未來所規劃的課業更有信心順利的完成。 
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度 
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一、對活動主題的滿意度：非常滿意80%、滿意10%、尚可10% 

二、對講者整體表現滿意度：非常滿意90%、尚可10% 

三、對活動場地滿意度：非常滿意90%、尚可10% 

四、參與活動後之受益滿意度：非常滿意90%、尚可10% 

五、對整體活動滿意度：非常滿意90%、尚可10% 
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【學生輔導組羅靜婷副主任開場並向學生介紹四位導師】 

 
【學生輔導組羅靜婷副主任與學生之互動問答】 

 
【四位導師與學生認識及互動】 

 
【四位導師與學生認識及互動】 

 


